

哀悼日里寄哀思



这是成都天府广场上悼念汶川大地震遇难者的蜡烛和签名横幅(5月20日摄)。

四川汶川大地震发生后，许多成都市民用各种形式寄托哀思，悼念汶川大地震遇难者。

新华社记者 王建民 摄



5月19日晚，沈阳近万名群众自发在市府广场点燃蜡烛，悼念四川汶川大地震遇难者。 新华社记者 李钢 摄



5月19日，在法国首都巴黎，法国总统萨科齐来到中国驻法国大使馆参加悼念仪式并在吊唁簿上留言。当日，萨科齐来到这里悼念四川汶川地震遇难者，希望以此表达法国人民对中国人民的同情、友情和支持。

新华社记者 宋立东 摄



5月20日，黑龙江省牡丹江市滨江城市花园幼儿园的孩子们折叠白色的千纸鹤，悼念四川汶川地震中的遇难者。

新华社发 田成明 摄



5月20日，在位于英国首都伦敦的中国驻英国大使馆，英国首相布朗在吊唁簿上留言，悼念中国四川汶川大地震遇难者。站在他身边的是中国驻英国大使傅莹。

新华社记者 谢秀栋 摄



5月19日，秘鲁首都利马国会大楼降半旗向中国四川汶川大地震遇难者志哀。秘鲁政府16日颁布最高政令，宣布5月19日为“全国哀悼日”，以悼念在中国四川汶川大地震中的遇难者。这是秘鲁第一次为外国遇难者设立“全国哀悼日”。 新华社记者 马国强 摄